

Izveštaj nezavisnog revizora  
o Prijedlogu završnog računa  
**BUDŽETA OPŠTINE BAR** za 2011. godinu

1. Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja koji su sastavni dio Prijedloga završnog računa Budžeta Opštine Bar za 2011. godinu i to :  
Izveštaj o novčanim tokovima I - Ekonomska klasifikacija  
Izveštaj o novčanim tokovima II -Funkcionalna klasifikacija  
Izveštaj o neizmirenim obavezama ( obrazac NEO)  
Izveštaj o budžetskom zaduženju (obrazac BUZ)  
Izveštaj o konsolidovanoj javnoj potrošnji  
Za pomenute finansijske izvještaje odgovorno je rukovodstvo Opštine Bar. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o tim finansijskim izvještajima na osnovu izvršene revizije.

2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije izdatim od strane Komiteta za međunarodne standarde revizije. Ovi standardi zahtjevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj mjeri uvjerimo da Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar ne sadrže materijalno značajne netačne informacije. Revizija uključuje ispitivanja putem provjere uzorka, dokaza kojima se potkrepljuje relevantnost iznosa i informacija objelodanjenih u finansijskim izvještajima. Postupak revizije također obuhvata i opštu ocjenu prezentacije finansijskih izvještaja. Vjerujemo da smo reviziju izvršili u obimu koji obezbjeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Prijedlog završnog računa Budžeta Opštine Bar sastavljen je saglasno propisima Republike Crne Gore koji uređuju finansijsko – računovodstveno poslovanje jedinica lokalne samouprave kao i Međunarodnih računovodstvenih standarda za javni sektor. Opština je dostavila Ministarstvu godišnji izvještaj u propisanom roku tj. do 31. marta tekuće godine za prethodnu godinu. Izvršen je popis imovine, potraživanja i obaveza zaključno sa 31.12.2011. godine i ti podaci prikazani su u Napomenama uz finansijske izvještaje. Vrednovanje ovih pozicija je po nabavnoj vrijednosti tj. na obračunskoj osnovi.

U 2011. godini ostvaren je suficit, tj. višak prihoda od **39.368,- €** što odgovara stanju depozita poslovnih računa kod banaka uključujući i saldo u blagajni na dan bilansa. Navedeni višak je neiskorišćeni dio prenešenih sredstava iz 2007. godine.

3. Prema našem mišljenju prikazani finansijski izvještaji Budžeta Opštine Bar objektivno i istinito prikazuju finansijsko stanje Budžeta Opštine Bar na dan 31.12.2011. godine kao i finansijske tokove za poslovnu 2011.g.

Dodatna objelodanjivanja:

Neizražavajući rezervu na finansijske izvještaje Opštine Bar ukazujemo na permanentan problem s likvidnošću.

Uvidom u popis kratkoročnih obaveza na dan 31.12.2011.godine, veliku stavku čine neizmirene obaveze po osnovu poreza i doprinosa na zarade. Opština isplaćuje neto zarade, a da pri tome ne plaća poreze i doprinose.

U okviru pokrenutih sporova za naplatu velikih potraživanja za naknadu za uređenje građevinskog zemljišta u iznosu od 11.303.476,-€ ( dospjela potraživanja na dan bilansa iznose 11.878.101,- €) najveće potraživanje je po predmetu broj 868/09 protiv »Sonuba Montenegro« d.o.o. Podgorica.Iznos utuženog potraživanja je 9.345.710,- €.Spor je u toku. Višegodišnja nenaplaćena potraživanja od investitora rezultirala su nelikvidnošću Opštine, problemima u planiranju Budžeta i permanentnom prelijevanju primitaka operativnog u kapitalni budžet, što je onemogućilo izmirivanje obaveza operativnog budžeta.

»A&C Company« d.o.o.H.Novi

Milinović Ljiljana, ovlašćeni revizor

Herceg Novi, 11.06.2012.godine